

ІНСЕКТОСТОП нашійник
(нашійник)
листівка–вкладка

Опис

Стрічка поліхлорвінілова з фіксатором.

Склад

1,0 g (г) маси нашійника (стрічка поліхлорвінілова) містить діючу речовину:
фіпроніл – 40,0 mg (мг).

Допоміжні речовини: стрічка поліхлорвінілова.

Фармакологічні властивості

ATCvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX15, фіпроніл).

Діюча речовина препарату, фіпроніл, уражає центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну нервову систему ссавців. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервово-перезбудження і загибель ектопаразита.

Фіпроніл має контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Він накопичується в епідермісі, жирових залозах, волосяних фолікулах і поступово вивільняється забезпечуючи тривалу контактну інсектоакрицидну дію. Створюється ефект “резервуару”, що забезпечує тривалу залишкову активність фіпронілу.

Препарат є токсичним для риб і бджіл.

Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalides spp.*), вошаму (*Linognathus setosus*), волосоїдаму (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*), іксодовими кліщами (*Ixodes spp.*, *Dermacentor spp.*, *Rhipicephalus spp.*, *Haemaphysalis spp.*) на імагінальній, німфальній та личинковій стадіях розвитку.

Дозування

Нашійник виймають з упакування та одягають на шию тварини, нещільно фіксують таким чином, щоб між шиєю та нашійником залишався проміжок до 2 cm (см), потім закріплюють та обрізають надлишок.

Нашійник повинен вільно рухатися навколо шиї і не стримувати росту тварини. Постійне використання нашійника забезпечує захист тварин від ектопаразитів протягом 4 місяців.

Один нашійник розрахований для однієї тварини. Залежно від розміру тварин використовуються нашійники різної довжини:

- для котів, дрібних порід собак, цуценят і кошенят від 8 тижнів – нашійник довжиною 35 ± 5 см (см);

- для середніх та великих порід собак – нашійник довжиною 70 ± 5 см (см).

Рекомендовано періодично обробляти підстилки та засоби догляду за тваринами інсектоакарицидним спреєм ІНСЕКТОСТОП.

Протипоказання

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам, а також тваринам чутливим до складників препарату!

Не застосовувати тваринам віком до 8 тижнів!

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації!

Застереження

У молодих тварин нашійник повинен бути вільним на шиї та не перешкоджати їх росту. При закріпленні нашійника на цуценятах та кошенятах необхідно залишати відрізок нашійника з урахуванням росту.

Форма випуску

Нашійник запакований у фольговану плівку і вкладений у картонну коробку.

Для котів, дрібних порід собак, цуценят і кошенят нашійник довжиною 35 ± 5 см (см), для середніх та великих порід собак нашійник довжиною 70 ± 5 см (см).

Зберігання

Зберігати препарат у сухому, темному, недоступному для дітей і тварин місці, окремо від продуктів харчування та кормів, за температури від 5 до 25 °С.

Термін придатності

2 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»,

вул. Полтавський шлях, 115, м. Харків, 61093, Україна.

Виробник готового продукту

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

вул. Зернова, 4, м. Харків, 61105, Україна.